

\*\*\*Бора будет! По прогнозам синоптиков, норд-ост начнется уже сегодня ночью и будет бушевать до субботы включительно. Принеся с собой минусовое похолодание, как "Новороссийские известия" уже сообщали ранее. Однако разные метеослужбы дают заметно отличающиеся оценки силе ветра. Gismeteo.ru сообщает о 7-12 м/с в пятницу и 9-4 м/с в субботу со сменой направления "задува" на юго-восточное уже в воскресенье. Ну, а Краснодарский краевой гидрометцентр завтра в первой половине дня обещает нам ураганный ветер до 35 метров в секунду, а также обледенение судов. Что ж, поживем - увидим, чья сводка точнее.